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KISAYOLLAR 

Manşette Öne Çıkanlar 
Şirket Haberleri 

Pay Alım Satım Haberleri 
Pay Geri Alım Tablosu 

Sermaye Artırım Haberleri 
Sermaye Artırım Tablosu 

Temettü Haberleri 
Temettü Tablosu 

VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar 
Genel Kurul 

Aracı Kurum Dağılımı - VIOP Takas Dağılım 

2025 M.B ve Kredi Derecelendirme Takvimi 

 

 

20 KASIM AÇIKLANACAK VERİLER 

 
 

 

KASIM AYI TEMETTÜ ÖDEMELERİ 

 
 
 

MODEL PORTFÖY 

 
 
 

 
 

20.Kas Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Önceki
04:15 Çin Kasım PBoC 1Y Borç Verme (LPR) Gösterge Faiz Oranı  

04:15 Çin Kasım PBoC 5Y Borç Verme (LPR) Gösterge Faiz Oranı  

10:00 Almanya Ekim Üretici Fiyat Endeksi (Aylık)  

10:00 Almanya Ekim Üretici Fiyat Endeksi (Yıllık)  

10:00 Türkiye Eylül Tarımsal Girdi Fiyat Endeksi (Aylık)  

10:00 Türkiye Eylül Tarımsal Girdi Fiyat Endeksi (Yıllık)  

16:30 ABD Eylül Tarım Dışı İstihdam 22.000

16:30 ABD Eylül İşsizlik Oranı %4,3

16:30 ABD Eylül İmalat Sektörü İstihdamı -12.000

16:30 ABD Kasım Philadelphia Fed İş Koşulları Endeksi  

18:00 ABD Ekim İkinci El Konut Satışları  

14:00 Bor Şeker Olağan Genel Kurul Toplantısı 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

EGPRO (2. Taksit) 20.11.2025 24.11.2025 0.425 0

SDTTR (1. Taksit) 24.11.2025 26.11.2025 0.072 4

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 5

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 5

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 7

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 8

Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 184.30 GG - 154.21

EKGYO 31.12.2024 19.75 30 52% 48.93

ENKAI 7.02.2025 75.90 104 37% 63.98

KIMMR 5.05.2024 15.25 23 51% 59

KTLEV 24.03.2025 14.46 GG - 221.61

GARAN 31.12.2024 132.60 202 52% 10.53

PGSUS 31.12.2024 205.90 361 75% -3.33 

YKBNK 31.12.2024 33.70 47 38% 10.06

TABGD 5.05.2024 235.90 326 38% 60.68

TTKOM 31.12.2024 56.75 79 39% 30.52

MODEL PORT GETİRİ   % 65.59

XU100 % 10.92

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

Nvidia, kelimenin tam anlamıyla her yerde  
 
Nvidia üçüncü çeyrek sonuçlarına göre iİnanılmaz bir büyüme ve karlılık çizgisini sürdürüyor. Tahminleri - ve 

daha da önemlisi, daha küçük, tamamlayıcı firmalara yaptığı bol miktardaki yatırımlar - aşırı bir güveni ortaya 
koyuyor.  

 
Jensen Huang liderliğindeki şirket, Ekim ayında sona eren üç aylık dönemde 57 milyar dolar gelir bildirdi; bu, 
bir önceki yıla göre %62'lik bir artışa denk geliyor. Daha da şaşırtıcı olanı, brüt kâr marjının %74 olması.  
 
Diğer teknoloji devleri, sohbet robotlarıyla çalışan veri merkezlerini dolduracak yeterli çipe sahip olamıyor. 
Sonuç olarak, ödeme yapmak zorundalar. Tüm bunlara rağmen, LSEG'ye göre Nvidia hisseleri önümüzdeki on 
iki ay boyunca tahmini kazançlarının yaklaşık 28 katı seviyesinde işlem görüyor; bu da on yıllık ortalamalarının 
biraz altında. 
 
CEO Jensen Huang,  "Yapay zeka balonu hakkında çok konuşuldu. Bizim bakış açımıza göre çok farklı bir şey 
görüyoruz, Her buluttayız. Geliştiricilerin bizi sevmesinin sebebi, kelimenin tam anlamıyla her yerde olmamız, 
Buluttan şirket içi sistemlere, robotik sistemlere, uç cihazlara, bilgisayarlara, aklınıza ne gelirse her yerdeyiz. 

Tek bir mimari. Her şey yolunda gidiyor. İnanılmaz." Dedi.  
 
Fed'in Ekim ayı toplantısının tutanakları, politika yapıcıların faiz oranlarını düşürmenin yerleşik enflasyona ve 
merkez bankasına olan kamu güveninin kaybına yol açabileceği konusunda uyarmasına rağmen faiz oranlarını 
düşürdüğünü gösterdi. 
 
CME Group'un FedWatch aracı, yatırımcıların Fed'in 9-10 Aralık toplantısında faiz indirimi olasılığının Çarşamba 
günkü %49'dan %33'e düştüğünü gösteriyor.  
 
Tutanaklarda, "Ancak katılımcıların çoğu, politika faiz oranlarının daha fazla düşürülmesinin, yüksek 
enflasyonun kalıcı hale gelme riskini artırabileceği veya politika yapıcıların %2 enflasyon hedefine bağlı 
kalmadığı şeklinde yanlış yorumlanabileceği" ifadelerine yer verildi.  
 

Bu ifade, Fed içinde enflasyonun dört buçuk yıldır merkez bankasının hedefinin üzerinde seyretmesi, son 
zamanlarda pek fazla hareket etmemesi ve gelecek yıl yalnızca yavaş bir iyileşme göstermesinin beklenmesi 
gerçeğinden ziyade iş piyasasındaki potansiyel zayıflığın öncelikli olup olmaması konusunda ortaya çıkan 
bölünmeyi yansıtıyor. 
 
Tutanaklar, Fed'in 19 politika yapıcısının büyük bir kısmının gelecek ay faiz indirimini desteklemediğini gösterse 
de, komitenin oy hakkına sahip 12 üyesi arasında görüş ayrılığının ne kadar yakın olduğuna dair bir gösterge 
sunmuyor. 
 

Bu arada Çalışma İstatistikleri Bürosu'nun dün açıkladığı revize edilmiş yayın takvimine göre, Fed, gelecek 
ayki toplantıdan önce Ekim veya Kasım ayına ait güncellenmiş istihdam verilerini almayacak, ancak Eylül ayına 
ait gecikmeli raporun Perşembe günü yayınlanması bekleniyor. Güncellenen enflasyon verilerinin takvimine 
ilişkin henüz bir açıklama yapılmadı.  
 

ABD hisse senetleri, tutanakların açıklanmasının ardından kazançlarını hafifçe geri verdi. ABD Hazine 
tahvillerinin getirileri gün içinde yükseldi.  
 

Bu sabah ise yatırımcıların Nvidia'nın piyasa rekoru kıran kazançlarını sevinçle karşılamasıyla hisse senetleri 
yükseldi. Yükselişe teknoloji ağırlıklı pazarlar Japonya, Güney Kore ve Tayvan öncülük etti. Tokyo'nun Nikkei 

225 %4,2'ye kadar yükseldi, Kore hisseleri %3,3 oranında arttı ve Tayvan pazarı Yapay zeka tedarik 
zincirindeki teknoloji üreticilerinin büyük kazanımlar elde etmesiyle %3,4 oranında yükseldi. S&P 500 e-mini 

vadeli işlemleri %1,3 arttı. 
 
Çin Halk Bankası, referans kredi faiz oranlarını üst üste altıncı aydır değiştirmedi. Yatırımcılar faiz oranlarının 
sabit kalmasını bekliyordu, ancak Çin'in ekonomik toparlanmasındaki zayıflık endişeleri, piyasalarda daha fazla 
teşvik çağrısına yol açtı. Bu da Asya piyasalarındaki yükselişe Çin’in katılmamasına neden oldu. Hong Kong'un 
Hang Seng Endeksi %0,1 düştü ve anakara hisse senetlerinin bir göstergesi CSI300 %0,7'lik önceki kazancı 
silerek yatay bir seyir izledi. 
 

Altın fiyatları, doların güçlenmesi ve Aralık ayında Fed'in faiz indirimine gideceğine dair beklentilerin 
azalmasıyla hafif düşüş yaşadı. Spot altın, ons başına %0,1 düşüşle 4.077 dolara ve Aralık vadeli ABD altın 
vadeli işlemleri ise %0,2 düşüşle ons başına 4.076 dolara geriledi. Altın şu anda düşüşte olmasının temel 
nedeni, son iki haftada faiz indirimi beklentilerinin önemli ölçüde azalmasıdır. Kısa vadede bu durum, altının 
4.100 dolar seviyesinin altında zayıf kalmasına neden oluyor.  
 
Petrol fiyatları, ABD'nin Rusya-Ukrayna savaşını sona erdirme çabalarının bol miktarda arz bulunan piyasaya 
arzı artırabileceği endişeleriyle önceki seansta düştükten sonra günü hafifçe yükseldi. Bu endişeler, ABD ham 
petrol stoklarında beklenenden daha fazla azalma yaşanmasıyla dengelendi. Brent ham petrol vadeli işlemleri 
%0,25 artışla varil başına 63,67 dolara yükselirken, ABD Batı Teksas petrol vadeli işlemleri %0,29 artışla 59,61 
dolara çıktı. Her iki endeks de Çarşamba günkü seansta %2,1 düştükten sonra hafifçe toparlandı. Bu hareket, 
Reuters'ın konuya yakın iki kaynağa dayandırdığı haberine göre, ABD'nin Ukrayna'ya, Rusya ile savaşı toprak 
ve bazı silahlardan vazgeçerek sona erdirmek için kendi hazırladığı çerçeveyi kabul etmesi yönünde sinyal 
verdiği yönündeki haberinin ardından geldi. 
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

ABD Merkez Bankası'nın (Fed) son toplantısına ait tutanaklar, faiz indirimleri konusunda yetkililer arasında belirgin görüş ayrılıkları bulunduğunu 
ortaya koydu. Fed, Federal Açık Piyasa Komitesi'nin (FOMC) 28-29 Ekim tarihlerinde gerçekleştirdiği toplantının tutanaklarını yayımladı. Politika 
faizinin beklentilere paralel şekilde 25 baz puan düşürülerek yüzde 3,75-4,00 aralığına çekildiği toplantıya ilişkin kayıtlar, faiz indirimi adımlarının 
komite içinde farklı değerlendirmelere yol açtığını gösterdi. 
 
ABD'li yetkililer, Trump yönetiminin, Ukrayna'yı Rusya'ya önemli toprak tavizleri vermeye ve Moskova'nın gelecekteki saldırılarını caydırmak için 

bir barış gücü talebinden vazgeçmeye çağıran 28 maddelik bir barış planı hazırladığını bildirdi. 
 

ABD yönetimi Rusya-Ukrayna Savaşı'nı sonlandırmak için hazırladığı iddia edilen planın, Kırım ve Donbas'ı Rus toprağı olarak tanımayı öngördüğü 
iddia edilirken, Ukrayna yönetiminin bu planda birçok noktaya itiraz ettiği öne sürüldü. 
 

ABD, BAE merkezli yapay zeka şirketi G42 ve Suudi Arabistan merkezli rakibi Humain'e on binlerce gelişmiş yapay zeka yarı iletkeninin satışını 
onayladı. Karar, her iki Körfez ülkesinin teknoloji alanında güçlü oyuncular olma hedeflerine büyük destek sağlıyor. 
 
Suudi Arabistan Yatırım Bakanı Halid bin Abdulaziz el-Falih, Riyad ile Washington arasında imzalanan anlaşmaların 557 milyar dolara ulaştığını 
söyledi. Suudi Arabistan'ın "El-İhbariyye" kanalına konuşan Falih, Washington'da düzenlenen ABD-Suudi Arabistan Yatırım Forumu kapsamında, 
ABD ile 242 yatırım anlaşması imzaladıklarını belirtti. 
 
Beyaz Saray yetkilileri, Nvidia Corp.’un Çin ve diğer rakip ülkelere yapay zekâ çipi satışını kısıtlayacak GAIN AI Act’e Kongre’de destek verilmemesi 
için baskı yapıyor. Tasarı, çip üreticilerinin ihracat kısıtlaması altındaki ürünlerde önceliği ABD şirketlerine vermesini öngörüyor. Bu düzenleme, 
Nvidia ve AMD’nin en gelişmiş ürünlerini Çin’e satmasını fiilen engelleyecek. 

 
Reuters, ABD'li yetkililerin, özel olarak uzun süredir vaat edilen yarı iletken tarifeleri yakında uygulamayabileceklerini ve bunun potansiyel olarak 
Başkan Donald Trump'ın ekonomik gündeminin önemli bir parçasını geciktirebileceğini söylediklerini bildirdi. 
 

Barclays, S&P 500 için 2026 yılsonu beklentilerini yükselterek, endeksin dünkü kapanışına göre yüzde 11,4 artış öngördü. Yükseltmenin gerekçesi 
olarak düşük büyümeye rağmen mega teknoloji şirketlerindeki güç ile iyileşen parasal ve mali arka plan gösterildi. Venu Krishna liderliğindeki 
Barclays hisse stratejistleri, gösterge endeksin gelecek yıl sonunda 7.400 seviyesinde kapanacağını öngördüklerini belirttiler. 
 
Bloomberg News haberine göre, Japon bireysel yatırımcılar, yıl içinde yene karşı 16%’dan fazla değer kaybeden Türk lirasına ilgi göstermeye 
başladı. Tokyo Finans Borsası verilerine göre 12 Kasım itibarıyla lira-yen paritesini takip eden yaklaşık 900.000 vadeli marjin sözleşmesi tutuluyor. 
Bu durum, yüksek oynaklığıyla bilinen liranın olası sert hareketlerinde kayıpların diğer piyasalara da sıçrayabileceği endişesini artırıyor. 
 
BOJ yönetim kurulu üyesi Junko Koeda, para politikasının normalleşmesini devam etmesi ve reel faiz oranlarının "denge durumuna" yükseltilmesi 
gerektiğini belirtti. Koeda'nın açıklamaları, önümüzdeki aylarda Başkan Kazuo Ueda bir faiz artırımı önerirse bunu destekleyeceğine işaret ediyor. 
 

Çin Merkez Bankası, Kasım ayında gösterge kredi faizlerini sabit tutarak para politikasında mevcut duruşunu korudu. Merkez Bankası, bir yıllık 
kredi faizini %3,0 ve beş yıllık kredi faizini %3,5 seviyesinde bıraktı. Kredi faiz oranı Mayıs ayından bu yana değişmedi. 
 
Çin, Ekim ayında üst üste ikinci kez ABD’den hiç soya fasulyesi ithal etmedi. Çin Gümrük İdaresi verilerine göre, ABD’den ithalat geçen yılın aynı 
dönemindeki 541.434 ton seviyesinden sıfıra düştü. Bu gerileme, yıl içinde uygulanan yüksek gümrük vergileri ve eski mahsul stoklarının 
tükenmesiyle bağlantılı oldu. 
 
Çin'in nadir toprak mıknatısları ihracatı Ekim ayında bir önceki aya göre yüzde 5,2 düşerek ardışık ikinci ayda geriledi. Ancak gümrük verilerine 
göre ABD'ye yapılan sevkiyatlar dokuz ayın en yüksek seviyesine ulaştı. 
 
Avustralya, gelecek yıl düzenlenecek COP31 iklim zirvesinin Türkiye’de yapılmasına onay verdi. Başbakan Anthony Albanese, Canberra zirvedeki 

hükümetler arası müzakerelere liderlik edeceğini açıkladı. Albanese, ABC Radyosu’na yaptığı açıklamada, "Ortaya hem Avustralya hem de Türkiye 
için büyük bir kazanım çıktı" dedi. 
 
Uluslararası Para Fonu (IMF) dünyanın en büyük 20 ekonomisinin, korumacılık ve politika belirsizliğinden kaynaklanan engeller nedeniyle 2030'da 
yalnızca %2.9 büyüyeceğini ve bunun da 2009 küresel mali krizinden bu yana en zayıf orta vadeli görünüm olduğunu belirtti. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
ASUZU… Şirket tarafından 05.06.2024 tarihinde yapılan özel durum açıklamasında, Özbekistan Cumhuriyeti Devlet Varlık 
Yönetim Ajansı ile, merkezi Taşkent üretim tesisi Semerkant, Özbekistan bulunan araç üreticisi JV SamAuto LLC'nin çoğunluk 
hisseleri devralınmasına yönelik Mutabakat Zaptı imzalandığı kamuoyu ile paylaşılmıştı. 01.11.2024 tarihli açıklamasında ise, 
görüşmelerin olumlu ilerlediği bağlayıcı teklif vermek üzere Şirket'in detaylı finansal, hukuki vergisel inceleme çalışamalarının 
başlatılmasına karar verildiği duyurulmuştu. 30.09.2025 tarihli açıklamasında ise, Şirket sermayesinin %75,2'sine kadar olan 
kısmını temsil eden payların satın alınmasına ilişkin olarak Ajans'a sunulan teklifin kabul edildiği duyurulmuştu.  
 
Gelinen aşamada ise, 19.11.2025 tarihinde, Şirket ile Ajans arasında hisse devir sözleşmesi imzalanmıştır. Buna göre, Şirket 
sermayesinin %75,2'sine tekabül eden payların devralınması karşılığında, Anadolu Isuzu tarafından 80 milyon ABD doları 
tutarında baz satış bedeli ödenmesi öngörülmekte, hisse devir sözleşmesi uyarınca pay devir bedeli, net finansal borçlardaki, 
değişiklikler ile ilgili sözleşmede yer alan hükümler uyarınca yapılacak düzeltmeler sonrası kesinlik kazanacaktır. Pay satın alım 
işleminin tamamlanması hisse devir sözleşmesinde yer alan ön şartların gerçekleşmesine tabi olup, satın alım işleminin 2025 
yılı içerisinde tamamlanması hedeflenmektedir.  
 
BIGEN… Şirketin 19.11.2025 tarihli Yönetim Kurulu toplantısında, esas faaliyet konusu yenilenebilir enerji kaynaklarından 
elektrik üretimi olan Şirketin bu alanda elektrik üretim faaliyetlerine stratejik düzeyde daha güçlü bir şekilde odaklanması, 
Şirketin küresel boyutta giderek önemi artan yenilenebilir enerji kaynakları sektöründeki varlığını daha da güçlendirmesi ve 
sürdürülebilir/yeşil borçlanma araçları mevzuatına uyum sağlanması amacıyla, yenilenebilir enerji dışındaki faaliyet kolu olan 
akaryakıt satış faaliyetlerinin sonlandırılmasına ve bu kapsamda Şirketin, %100 bağlı ortaklığı olan Birleşim Başakşehir 
Akaryakıt ve Petrol Ürünleri Pazarlama Anonim Şirketi'nde sahip olduğu 539.512 Adet payından 269.756 Adet paya karşılık 
kayıtlı 269.756 TL'lık hissesinin tamamının 16.750.000 TL bedel ile Mesut Altan'a, 539.512 Adet payından 269.756 Adet 
paya karşılık kayıtlı 269.756 TL'lık hissesinin tamamının 16.750.000 TL bedel ile İdris Çakır'a, devredilmesine karar verilmiş 
ve 19.11.2025 itibarıyla devir işlemleri tamamlanmıştır. 
 
BIOEN… Paylar tamamı Şirkete ait olan %100 bağlı ortaklığı İzmir Doğu Star Elektrik Üretim A.Ş. sermayesinin 100.000.000 
TL artırılarak 150.000.000 TL'den 250.000.000 TL'ye çıkarılmasına ve sermaye artışı tutarının Şirketin İzmir Doğu Star'dan 
alacağından karşılanmasına karar verilmiştir. 19.11.2025 tarih ve 11461 sayılı Türkiye Ticaret Sicil Gazetesinde yayınlanmıştır. 
 
BIOEN… Şirket bağlı ortaklığı İzmir Doğu Star Elektrik Üretim A.Ş.'nin işletmecisi olduğu Bergama Entegre Katı Atık Yönetim 
Tesisi'nin kapasitesinin artırılmasına ilişkin İzmir Büyükşehir Belediyesi ile bir Ek Protokol imzalanmıştır. Protokol kapsamında, 
tesisin mevcut atık işleme kapasitesi 2.000 tona çıkarılacaktır. Kapasite artışı, tesisin entegre katı atık yönetimi operasyonlarını 
güçlendirerek, Şirketin sürdürülebilir enerji ve çevre çözümlerine katkı sağlaması beklenmektedir. 
 
BULGS… Şirketin 08.10.2025 tarihli özel durum açıklamasında; Şirket tarafından Üniversiteler Mah. 1606 Cad. A 1 Blok N 4A 
İç Kapı N 707 Çankaya / Ankara  bulunan, Ankara Ticaret Sicili nezdinde 494105 Ticaret Sicil Numarası ile kayıtlı Fame Yazılım 
Anonim Şirketi ‘ne sermayesine katkıda bulunarak yatırım yapılmasına, Fame Yazılım Anonim Şirketi nezdinde gerçekleştirilen 
emisyon primli sermaye artış işlemleri neticesinde Fame Yazılım sahip olacağı nihai çıkarılmış sermayenin %2,02'sine takabül 
edecek 44 adet B grubu paylarının,  Şirket tarafından nakden taahhüt edilmesine, Şirket tarafından iktisap edilecek olan B 
grubu paylar karşılığında toplam 100.000 USD tutarındaki yatırım bedelinin tamamının söz konusu sermaye arttırımı işlemleri 
esnasında Fame Yazılım'a nakden ödenmesine ve yatırım bedelin yatırım bedelinin ödendiği gün  TCMB tarafından ilan edilen 
döviz alış kuru üzerinden TL'ye çevrilmesi suretiyle hesaplanıp ödenmesine,  girişim sermayesi yatırımının yapılmasına karar 
verildiği kamuoyu ile paylaşılmıştı. Söz konusu sermaye artışına ilişkin süreç 19.11.2025 tarihi ile tamamlanmıştır. İstanbul 
Ticaret Sicili Müdürlüğü tarafından tescil edilmiş olup, 11461 sayılı Türkiye Ticaret Sicil Gazetesinde yayımlanmıştır. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
CUSAN… Şirketin %66,54'üne sahip olduğu bağlı ortaklığı Çuhadaroğlu Alüminyum Sanayi ve Ticaret AŞ'nin Yönetim Kurulu 
tarafından şirket sermayesinin 826.570.484 TL arttırılarak, 10.000.000 TL'den 836.570.484 TL'ye çıkarılması kararı alınmış, 
ilgili karar şirketin 19.11.2025 tarihinde yapılan olağanüstü genel kurulunda onaylanmıştır. Bu kapsamda, Şirket Yönetim 
Kurulu'nun aynı gün yapılan toplantısında; Bağlı ortaklığı Çuhadaroğlu Alüminyum Sanayi ve Ticaret AŞ'nin sermaye artırımına 
mevcut sermaye payı olan %66,54 oranında katılım gösterilmesine,  Şirket payına düşen 550.000.000 TL'lik, beheri 1 Türk 
Lirası değerinde 550.000.000 adet paya karşılık gelen kısmın Şirket uhdesinde yer alan 550.000.000 TL rayiç değerli 
taşınmazın ayni olarak devri suretiyle karşılanmasına, Bu kapsamda, ilgili işlemlerin yürütülmesi konusunda Genel Müdürlüğün 
yetkili kılınmasına, karar verilmiştir. 
 
ISBIR… "Şirketin azlık haklarını müşterek kullanan pay sahipleri tarafından, Türk Ticaret Kanunu'nun 412.maddesi uyarınca, 
Olağanüstü Genel Kurul toplantısı yapılması talebi ile Ankara Asliye ticaret mahkemesine başvuru yapıldığına ilişkin Tensip 
Tutanağının 08.10.2025 tarihinde tarafına tebellüğ edilmiş olduğu 08.10.2025 tarihli KAP açıklamada kamuya duyurulmuştu. 
Davacılar tarafından takip edilmeyen söz konusu dosyanın işlemden kaldırılmasına karar verilmiştir." 
 
YKBNK… Banka Yönetim Kurulu'nun 19.11.2025 tarihli kararı ile; Yapı Kredi tarafından, Sermaye Piyasası Kurulu tarafından 
ihraç belgesinin onaylanmasını takip eden 1 yıllık dönem içerisinde, yurtiçinde satışa sunulmaksızın yurt dışında satılmak 
üzere, bir veya birden fazla ihraç yoluyla gerçekleştirilecek, ihraç tarihlerindeki piyasa koşullarına göre belirlenecek çeşitli 
tertip ve vadelerde, sabit ve/veya değişken faiz oranlarına sahip, Yapı Kredi'nin hali hazırda kurulu MTN (Medium Term Note) 
Programı altında veya MTN Programından bağımsız olarak gerçekleştirilecek, toplamda 3,000,000,000 ABD doları veya muadili 
yabancı para veya Türk Lirası tutarına kadar sürdürülebilir/yeşil/mavi/sosyal tahvil veya bono ihracı yapılmasına bu toplam 
miktarın, 1,500,000,000 ABD doları veya muadili yabancı para veya Türk Lirası tutarına denk gelen kısmının 5 Eylül 2013 
tarihli ve 28756 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan "Bankaların Özkaynaklarına İlişkin Yönetmelik"te belirtilen nitelikleri haiz 
ve özkaynak hesaplamasına dahil edilecek nitelikte sürdürülebilir/yeşil/mavi/sosyal tahvil veya bono ihraçlarına ilişkin olarak 
kullanılabilmesine, karar verilmiştir.  
 
YKBNK… Banka Yönetim Kurulu 19.11.2025 tarihli kararı ile; yurt içinde 7.000.000.000 TL tutara kadar farklı vadelerde Türk 
Lirası cinsinden, bir veya birden fazla ihraç yoluyla nitelikli yatırımcılara satılmak üzere, ihraç tarihlerindeki piyasa koşullarına 
göre belirlenecek çeşitli tertip vadelerde ("İlave Ana Sermaye" hesaplamasına dahil edilecek, belirli bir vadeye veya itfa 
tarihine sahip olmayan daimi nitelikte borçlanma araçların ihracı da dahil olmak üzere), sabit ve/veya değişken faiz oranlarına 
sahip, 5 Eylül 2013 tarihli ve 28756 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan "Bankaların Özkaynaklarına İlişkin Yönetmelik"te 
belirtilen nitelikleri haiz ve özkaynak hesaplamasına dahil edilecek nitelikte tahvil veya borçlanma aracı niteliğindeki diğer 
sermaye piyasası aracı ihracı yapılmasına, karar verilmiştir. 
, 

ZOREN… Şirket, sermayesine %49,99 oranında iştiraki bulunan Jersey'de kurulu Electrip Global Limited'in işletme sermayesi 
ihtiyacına binaen sermayesinin azami 20.000.000 Avro'ya kadar olmak üzere artırılmasına ilişkin 19.11.2025 tarihli genel kurul 
kararı çerçevesinde;  Electrip Global Limited'in %50,01 oranında diğer ortağı Wren House Infrastructure GP LLP'in de aynı 
tutarda katılımı ile, Electrip Global Limited'in ihtiyacına binaen bu tutar içinde kalmak kaydıyla Şirket tarafından tek seferde 
ya da birden fazla yapılacak her talebinin değerlendirilmesi suretiyle, iştirak payına isabet eden tutarda azami 10.000.000 
Avro tutarına kadar ödeme yapılmak suretiyle sermaye artırımına iştirak edilmesine karar verilmiş olup, ilk talebe istinaden 
2.000.000 Avro ödenmek suretiyle sermaye artırımına katılınmıştır. 
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                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 
AYDEM… MUHAMMED EMİN ÇELİK, 19/11/2025 tarihinde Aydem Yenilenebilir Enerji A.Ş. payları ile 18,29 - 18,37 TL fiyat 
aralığından 18 TL toplam nominal tutarlı alış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Aydem Yenilenebilir Enerji A.Ş. sermayesindeki 
payları 19/11/2025 tarihi itibariyle %0,0000150 sınırına ulaşmıştır. 
 
BEGYO… HÜRSAN HAVLU ÜRETİM SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 18/11/2025 tarihinde Batı Ege Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 
A.Ş. payları ile ilgili 5,14 - 5,65 TL fiyat aralığından 2.713.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu 
işlemle birlikte Batı Ege Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 18/11 /2025 tarihi itibariyle %6,75 sınırına 
ulaşmıştır. 
 

BEGYO… DENİZ TEKSTİL SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 19/11/2025 tarihinde Batı Ege Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları 
ile ilgili 5,44 - 5,82 TL fiyat aralığından 890.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte 
Batı Ege Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 19/11/2025 tarihi itibariyle %27,39 sınırına ulaşmıştır. 
 

GMTAS… KİMBERLY ENGLEMAN - DALAL STREET LLC. Mohnish Pabrai tarafından yönetilen fonların portföyüne, 17/11/2025 
tarihi Gimat Mağazacılık Sanayi ve Ticaret A.Ş. paylarında 44,20 - 45,00 TL fiyat aralığından (ortalama fiyat 44,6624) 181.229 
adet alış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Gimat Mağazacılık Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesinde payların toplamı 17/11/2025 
tarihi itibariyle %20,08'e yükselmiştir. 
 

GUNDG… PUSULA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., kurucusu olduğu yatırım fonları portföylerinden Gündoğdu Gıda Süt Ürünleri 
Sanayi ve Dış Ticaret A.Ş. hisseleri 17/11/2025 tarihinde 90,70 - 94,20 TL fiyat aralığından 1.051.017 toplam nominal tutarlı 
alış işlemi gerçekleşmiş işlem sonucu Gündoğdu Gıda Süt Ürünleri Sanayi ve Dış Ticaret A.Ş. sermayesinde payı %21,3164'e 
ulaşmıştır. 
 

RODRG… HURİYE KÜÇÜKDOĞAN, 18/11/2025 tarihinde Rodrigo Tekstil Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 21,74 
- 22,38 TL fiyat aralığından 24.124 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Rodrigo Tekstil 
Sanayi Ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 18/11/2025 tarihi itibariyle %1,06 sınırına ulaşmıştır. 
 

SKYLP… PUSULA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., kurucusu ve yöneticisi olduğu yatırım fonlarının portföylerinden Skyalp Finansal 
Teknolojiler ve Danışmanlık A.Ş. hisselerinde 18/11/2025 tarihinde 258,75 TL fiyat 115.908 toplam nominal tutarlı alış işlemi 
gerçekleşmiş, bu işlem sonucu Skyalp Finansal Teknolojiler ve Danışmanlık A.Ş. sermaye payı oranı %24,2673'e ulaşmıştır. 
 
TEHOL… TERA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., kurucusu ve yöneticisi olduğu, Tera Portföy Dördüncü Hisse Senedi Serbest (TL) 
Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – DOH, Tera Portföy Üçüncü Hisse Senedi Serbest (TL) Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – T3B, 
Tera Portföy Birinci Serbest Fon – TLY, Tera Portföy Algoritmik Stratejiler Serbest Fon – TMV ve Tera Portföy Hisse Senedi 
Serbest (TL) Fonu (Hisse Senedi Yoğun Fon) – THF portföyündeki Tera Yatırım Teknoloji Holding A.Ş. paylarında 18/11/2025 
tarihi itibariyle 3,054,475.000 nominal pay alımı ve 40,492,969.000 nominal pay satımı gerçekleştirilmiş olup, yapılan işlemler 
sonucunda şirket sermayesi içindeki toplam pay oranı %14,630867'ye düşmüştür. 
 
YBTAS… VOTORANTİM ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 18/11/2025 tarihi Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri 
Ticaret Ve Sanayi A.Ş. paylar ile ilgili 22,7888 TL fiyattan 22.500 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu 
işlemle birlikte Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri Ticaret Ve Sanayi A.Ş. sermayesindeki payları 18/11/2025 tarihi 

itibariyle %80,78 sınırına ulaşmıştır. 
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                                                        PAY GERİ ALIM TABLOSU                                              Başa Dön 

 

 

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 26,64 - 26,82 TL  175.000 adet 48.144.419 adet %1,8517

ESCAR 19,51 - 19,79 TL 270.000 adet  4.163.353 adet %0,833

GIPTA 68,54 TL 18.750 TL  1.285.062,56 TL  %0,0142

GOKNR 21,175 TL 125.000 adet 1.000.000 adet %0,2857

LKMNH 15,92 - 15,94 TL  17.500 adet 10.939.275 adet %5,07

MAVI 38,74 - 38,78 TL 147.303 TL 10.497.303 adet %1,32

PNLSN 39,68 - 40,10 TL  6.000 TL 239.580 TL %1,24
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                                  SERMAYE ARTIRIM HABERLERİ                        Başa Dön 

 
GMTAS… Şirketin 2.500.000.000 TL belirlenen kayıtlı sermaye tavanı içerisinde 149.200.000 TL olan sermayesinin, tamamı 
Özkaynaklar'daki ‘Sermaye Düzeltmesi Olumlu Farklar' hesabından karşılanmak suretiyle 150.800.000 TL (%101,07238) 
artırılarak 149.200.000 TL'den 300.000.000 TL'ye çıkartılmasına, karar verilmiştir. 
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AGROT 100%

AHSGY 270%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

AZTEK 900%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BAYRK 342,75065%

BORSK 300%

BRMEN 348,15897% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

DMRGD 700%

EFOR 500%

EKOS 300%

ENSRI 367,46575%

ENTRA 100%

EPLAS 150% 1 TL

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

GMTAS 101,07238%

GZNMI 1000%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IZFAS 100%

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KAYSE 324,92917%

KENT 50% 1 TL

KONTR 300% 1 TL
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
 

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KORDS 148,96302% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 262,31884% 1 TL

KUYAS Tahsisli

KZBGY 233,33333%

LIDFA 95%

LINK 4000% 6.11.2025

MAALT Tahsisli

MANAS 200% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

NIBAS 500%

OBAMS 500%

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SEKUR 150% 13.11.2025 24.11.2025

SEKUR 100% 13.11.2025 24.11.2025 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TMPOL Tahsisli

TUCLK 200% 1 TL

UNLU Tahsisli 21.11.2024

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 5 TL

VBTYZ 300% 1 TL

YKSLN 240% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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Veri yokturç  

                                          TEMETTÜ HABERLERİ                                 Başa Dön 
 

RGYAS… Şirket, 1 TL nominal değerdeki pay için brüt 1,639 TL net 1,393 TL şeklinde kar payı ödenmesine, karar verilmiştir. 
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                                             TEMETTÜ TABLOSU                                  Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

EGPRO (2. Taksit) 20.11.2025 24.11.2025 0.425 0

SDTTR (1. Taksit) 24.11.2025 26.11.2025 0.072 4

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 5

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 5

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 7

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 8

BVSAN 2.12.2025 4.12.2025 0.816 12

FROTO 3.12.2025 5.12.2025 5.142 13

ELITE 5.12.2025 9.12.2025 0.042 15

ATLAS 8.12.2025 10.12.2025 0.028 18

MTRYO 8.12.2025 10.12.2025 0.051 18

LIDER (5. Taksit) 11.12.2025 15.12.2025 0.121 21

BEGYO (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.021 25

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.425 25

BIMAS (3. Taksit) 17.12.2025 19.12.2025 4.250 27

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 32

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.178 32

SDTTR (2. Taksit) 24.12.2025 26.12.2025 0.072 34

EYGYO 25.12.2025 29.12.2025 0.028 35

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 36

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 41

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 41

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 41

ENKAI 14.01.2026 16.01.2026 0.708 55

OSMEN 28.01.2026 30.01.2026 0.021 69

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 88

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 146

ACSEL - - 0.255 -

BORSK - - 0.708 -

GOLTS - - 4.250 -

GWIND - - 0.544 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

RGYAS - - 1.393 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

VSNMD - - 0.331 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 

14:00 BORSK-Bor Şeker A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
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                      VBTS KAPSAMINDA İŞLEM GÖREN PAYLAR                 Başa Dön 
 

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi 
 
AVTUR 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında AVTUR.E payları 
20/11/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 19/12/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar emir paketi tedbiri 
ile işlem görecektir.  
 
Emir paketi tedbiri, "piyasa emri ve piyasadan limite emir girişinin kısıtlanması", "emir iptalinin, emir miktar azaltımı ile emir 
fiyat kötüleştirmesinin yasaklanması" ve "emir toplama bilgi yayınının kısıtlanması" uygulamalarını kapsamaktadır. İlgili payda 
halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem 
yasağı ile brüt takas tedbirleri) emir paketi tedbirlerinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir. 
 
EUREN, LIDER, REEDR, TERA 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında EUREN.E, 
LIDER.E, REEDR.E ve TERA.E payları 20/11/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 19/12/2025 tarihli işlemlere 
(seans sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir. 
 
Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar değişimi veya diğer 
nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla 
uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder. 
 
SPK, 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış yapılabilmektedir. 
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                       İLK 5 KURUM, İŞLEM HACMİ DAĞILIM           Başa Dön 

 
 

 

VİOP TAKAS DAĞILIM 

ARALIK VADE ENDEKS KONTRAT 

 
 
KASIM VADE DOLAR KONTRAT 

 
 
Veriler Foreks’ten alınmıştır. 
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler 
A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına 
ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata 
ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım 
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor 

tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu 
şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber 
verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin 
hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 
CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya 
bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini kabul ederler. 
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